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?irket kurulu?lar? ve sermaye art?r?mlar? s?ras?nda Rekabet Kurumu pay? olarak Rekabet Kurumu'nun banka
hesab?na yap?lmakta olan ödemeler, ticaret sicili harçlar?n? tahsile yetkili birimlerce tahsil edilmeye ba?lanacakt?r.
Yeni uygulama, Rekabet Kurumu ile ilgili tahsilat birimi aras?nda yap?lacak protokolün yürürlü?e girmesiyle geçerli
olacakt?r.

Söz konusu uygulamaya ili?kin esaslar? düzenleyen 4054 Say?l? Kanun Uyar?nca Anonim ve Limited ?irketlerin
Yapacaklar? Ödemelere ?li?kin Tebli? ("Tebli?") 31 Mart 2017 tarihli 30024 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak
yürürlü?e girmi?tir.

Rekabet Kurumu pay?, yeni kurulacak olan anonim ve limited ?irket statüsündeki ortakl?klar?n sermayelerinin ve
sermaye art?r?m? halinde artan k?sm?n %0.04'ü üzerinden hesaplanarak tahsil edilmektedir.

Kurulu? veya sermaye art?r?m?ndan vazgeçilmesi veya Rekabet Kurumu pay?n?n fazla yat?r?lmas? sebebiyle
ödeme iadesi talep edilece?i hâllerde ise a?a??daki yollar izlenecektir:

Kurulu? veya sermaye art?r?m?ndan vazgeçilmesi halinde, noter tasdikli sarf? nazar karar? ve Ticaret Sicil
Müdürlü?ü'nün tescilin yap?lmad???na dair düzenleyece?i belge ile Rekabet Kurumu'na ba?vuru
yap?lacakt?r.
Ödemenin fazla yap?lmas? halinde ilgili Ticaret Sicil Müdürlü?ü'nden iadeye konu olacak miktar?n tespitinin
talep edilmesi gerekmektedir. Ba?vurular, bu yaz? ve makbuz örne?i ile birlikte Rekabet Kurumu'na hitaben
yap?lacakt?r.

Bununla birlikte, Rekabet Kurumu ile ilgili tahsilat birimi aras?nda yap?lacak protokolün yürürlü?e girece?i tarihe
kadar Tebli? uygulama alan? bulmayacakt?r. Söz konusu ara dönemde, yürürlükten kald?r?lan 1 Ekim 2004 tarihli ve
25600 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanan 4054 say?l? Kanun Uyar?nca Anonim ve Limited ?irketlerin
Yapacaklar? Ödemelere ?li?kin Esaslar ile 5 Ekim 2010 tarihli ve 27720 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanan 4054
say?l? Kanun Uyar?nca Anonim ve Limited ?irketlerin Yapacaklar? Ödemelere ?li?kin Tebli? hükümlerinin
uygulanmas?na devam edilecektir.

Tebli?'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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